



Spolufinancováno
Evropskou unií



Univerzita Palackého
v Olomouci

UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC

č.j.: 115/KS/OVZ/2024

dne: 13.08.2024

Věc: Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 5

K veřejné zakázce na stavební práce s názvem: „**PdF/UPOL – Rekonstrukce vybraných prostor objektu Žižkovo nám. 5**“, zadávané v nadlimitním režimu v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evid. č.: **Z2024-028328**, Vám v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“) sdělujeme následující vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1

Ve výkazu výměr pro část „D.1.1-Architektonicko - stavební řešení - nezpůsobilé náklady“ východní části objektu je pol. č. 145 „Demontáž azbestocementové skládané krytiny sklonu do 30° do sutí“. Identické položky jsou také ve výkazech výměr pro střední i západní část objektu.



Uchazeč však ve výkazech výměr nenašel položky pro manipulaci a likvidaci tohoto odpadu v kategorii N. Jakým způsobem bude tedy s odpadem nakládáno? Doplní zadavatel příslušné položky do výkazů výměr?

Odpověď:

Původní břidlicová krytina je postupně nahrazována typem vláknocementové krytiny, která břidlici imituje. Tato krytina je dle technického popisu vláknocementová, ale neobsahuje azbestová vlákna. Ač je tedy v projektu uveden „eternit“ je tím myšlen vláknocement bez azbestových vláken. Přítomnost azbestu v konstrukci se tak nepředpokládá.

Dotaz č. 2

Ve výkazech výměr je u vnitřních dveří uveden požadavek na dodávku systému generálního klíče. Uchazeč však v poskytnuté projektové dokumentaci nenašel požadavky na rozsah systému. Žádáme zadavatele o upřesnění požadavků na dodávku tohoto systému.

Odpověď:

Systém generálního klíče by měl být 6-ti úrovněový a musí navazovat na stávající systém generálního klíče, který je použit na zbývajících částech budovy.

Dotaz č. 3

Ve výkazu výměr pro silnoproudá zařízení východní části objektu je pol. č. 72 „dodávka rozvaděče R30.20 (v)“. Uchazeč však v poskytnuté projektové dokumentaci nenašel schéma tohoto rozvaděče. Stejná situace je také u rozvaděče R30.31 pro silnoproudá zařízení západní části objektu – pol. č. 62 „dodávka rozvaděče R30.21 (z)“. Žádáme zadavatele o doplnění této části projektové dokumentace.

Odpověď:

Rozvaděče R30.2 a R30.21 jsou rozvaděče provizorní a vzhledem k jejich jednoduchosti nejsou schémata součástí dokumentace. Dle Přílohy č. 13 k vyhlášce č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, dle které je dokumentace provedena: „Projektová dokumentace se zpracovává v



podrobnostech umožňujících vypracovat soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.“ Celá specifikace těchto rozvaděčů je uvedena v poznámce k položce ve výkazu výměr (oba rozvaděče obsahují pouze jeden jistič).

Zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 Zákona prodlužuje tímto lhůtu pro podání nabídek uvedenou v čl. 13 odst. 13.1. zadávací dokumentace a v Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Lhůta pro podání nabídek – den (BT-131(d)-Lot)) uvedeném ve Věstníku veřejných zakázek takto:

Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne **11.09. 2024 v 09:00 hodin**.

Nabídky se podávají v elektronické podobě prostřednictvím Zadavatelem stanoveného elektronického nástroje E-ZAK dostupného na <https://zakazky.upol.cz/vz00005166>.

Ostatní zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změny.

S pozdravem

Mgr. Kateřina Segeťová
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky